
 
Marton Mihály tulajdonosa a Berény Étterem-Szállodának, mely Magyar Király Szálloda néven 1887-
ben épült Mezőberény központjában és folyamatosan, már 129 éve étteremként és szállodaként 
működik. Családjával, feleségével és leányával működteti a vendéglátó egységet, az étteremben, a 
szállodában dolgoznak, töltik mindennapjaikat, tartják a kapcsolatot a vendégekkel, beszállítókkal. 
Példaértékű vállalkozás, amely megfizethető áron nyújt szolgáltatást a település lakóinak és a 
településre látogatóknak. Az évek során bővítette kínálatát, újat, újszerű menürendszert vezetett be. 
Igyekszik alkalmazkodni a felmerülő igényekhez. A változásokkal munkahelyeket teremtett, 
helybelieket foglalkoztat s így megélhetést biztosít számukra.  
Már tulajdonosként újította fel az épület impozáns homlokzatát, az éttermet és a szállodai szobákat is, 
hogy az megújult köntösben várja vendégeit. A 220 főt befogadó barátságos, polgári hangulatot idéző 
étteremben családi és üzleti rendezvények színvonalas lebonyolítását biztosítják. Az emeleten 
erkélyes, 60 fős különterem áll a vendégek rendelkezésére. 
A vendégszobák 2011-ben lettek felújítva, 9 db igényesen berendezett, fürdőszobás, televízióval, 
hűtővel felszerelt kétágyas szobával várják pihenni vágyó vendégeiket. Mezőberényi látogatása során, 
2014. január 17-én itt töltötte éjszakáját Seth Kugel New York-i újságíró. A városba látogatók és a 
testvérvárosi delegációk kedvelt szállása is a Berény Étterem - Szálloda.  
Az épület 2014-ben a Települési Értéktárba került és abban az évben megkapta a Mezőberényi 
Városszépítő és Városvédő Egyesület Mezőberény város épített örökségének megőrzéséért díjat is. 
Évek óta aktív támogatója az Adventi gyertyagyújtásnak, több civil szervezet mecénása, a városi 
főzőversenyek zsűrijének tagja.  
Nyitott, segítőkész vállalkozó, aki példamutatóan áll mellé a kezdeményezéseknek, adományosztásnak 
vagy akár „csak” helyet biztosít rendezvénynek.  
Tevékenységével hozzájárul a város elismertségéhez, jó hírnevének emeléséhez.  
 
Az évek alatt vállalkozásában elért eredményei, a helyi civil szervezetek, egyházak, városi 
rendezvényeket segítő tevékenysége alapján Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 
2016. évben Marton Mihálynak a „Mezőberény Vállalkozója” elismerést adományozza. 
 
 
 


